Пример 2

На балансе бюджетного учреждения (неплательщик НДС) на субсчете 1113 учитывается холодильник Atlant Table Top Х 2401-100, который вышел из строя. Его первоначальная стоимость – 4 850 грн. В месяце ввода в эксплуатацию на холодильник была начислена амортизация в размере 50 % общей стоимости – 2 425 грн. Для ремонта холодильника был приглашен специалист со специализированного предприятия. Проведя осмотр холодильника, специалист диагностировал причину неисправности и устранил ее. После этого был составлен акт приемки выполненных работ по ремонту на общую сумму 1 000 грн.

В учете эти хозяйственные операции нужно отразить так:

(грн)
	№
п/п


	Содержание операции


	Первичные 
документы


	№ МО


	Бухгалтерский учет



	
	
	
	
	Дт


	Кт


	Сумма



	1


	2


	3


	4


	5


	6


	7



	1


	Отнесена на расходы стоимость работ по ремонту холодильника


	Акт приемки выполнен-
ных работ по ремонту


	6


	8013


	6211


	1 000



	2


	Получено финансирование по общему фонду


	Выписка из регистра-
ционного счета


	2


	2313


	7011


	1 000



	3


	Перечислены средства специализированному предприятию за проведенный ремонт холодильника


	
	2


	6211


	2313


	1 000



	4


	Закрыты в конце отчетного периода счета:

– расходов на ремонт холодильника
	Бухгалтерская
 справка


	17


	
5511


	
8013


	
1 000



	
	– доходов


	
	
	7011


	5511


	1 000
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